

Σας ενδιαφέρουν

Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Ρίψης ... Κινητών Τηλεφώνων!

Ένας άνδρας και μια γυναίκα από την Εσθονία, ένα παιδί από τη Φινλανδία κι ένας σκύλος αναδείχθηκαν νικητές του λεγόμενου «Ένατου Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Ρίψης Κινητών Τηλεφώνων», που διεξήχθη στην πόλη Νάρβα της ανατολικής Εσθονίας.

Ο Τίμο Λίλιουμ κέρδισε στην κατηγορία των ανδρών με ρίψη 85 μέτρων, ενώ η Βαλέρια Καντόροβα αναδείχθηκε νικήτρια στην κατηγορία των γυναικών με ρίψη 41 μέτρων. Ο 12χρονος Ρίκου Κανκούνεν, από τη Φινλανδία, κέρδισε στην κατηγορία των παιδιών με ρίψη 55 μέτρων. Στον διαγωνισμό ελεύθερης ρίψης, με μια πιο καλλιτεχνική προσέγγιση, κέρδισε ένα σκυλί από την Εσθονία που ονομάζεται Κάρα, και κατάφερε να κλωσήσει ένα κινητό τηλέφωνο σε απόσταση 30 εκατοστών.

Η μάλλον ιδιότυπη διοργάνωση ήταν η πρώτη του είδους που πραγματοποιήθηκε εκτός Φινλανδίας. Συμμετείχαν πάνω από 50 άνθρωποι τις Ηνωμένες Πολιτείες, τη Νότια Κορέα, την Ιαπωνία, τη Φινλανδία, τη Σουηδία, την Εσθονία και τη Ρωσία.

Σώθηκε από σκύλα μάνα!

Το μητρικό ένστικτο ώθησε μια σκυλίτσα στην Αργεντινή να σώσει ένα νεογέννητο βρέφος από βέβαιο θάνατο.

Η σκυλίτσα βρήκε το νεογέννητο κοριτσάκι εγκαταλελειμμένο, το πήρε μαζί της στο σπίτι των ιδιοκτητών της, σε φτωχό προάστιο της πόλης Λα Πλάτα και το άφησε σε μια γωνιά μαζί με τα κουτάβια της.

Ο ιδιοκτήτης του σκύλου φέρεται ότι ανακάλυψε το νεογέννητο μετά από λίγες ώρες όταν άκουσε το κλάμα του. Κάλεσε αμέσως την αστυνομία και το βρέφος μεταφέρθηκε σε νοσοκομείο της Λα Πλάτα. Μετά τη δημοσιοποίηση της υπόθεσης, μια 14χρονη εμφανίστηκε στο νοσοκομείο, συνοδευόμενη από γείτονά της, και είπε ότι ήταν η μητέρα του βρέφους.

Παραδέχτηκε ότι το έφερε στον κόσμο αργά την Τετάρτη, χωρίς βοήθεια και κάτω από επικίνδυνες συνθήκες και ότι αποφάσισε να το εγκαταλείψει.



Ο φόβος της γυναίκας τον οδήγησε στον αυτοτραυματισμό!

Ένας άντρας από την Αυστρία κατέληξε στο νοσοκομείο όταν σκηνοθέτησε ότι έπεσε θύμα ένοπλης ληστείας επειδή φόβονταν να πει στην σύζυγο του ότι έχασε πολλά χρήματα στο καζίνο! Ο κύριος Josef Reiner, από την πόλη της Βιέννης, έσπασε την μύτη, σαγόνι και το χέρι του χρησιμοποιώντας ένα σιδερένιο λαστό για να φανεί ότι είχε πραγματικά πέσει θύμα ληστείας! Όμως χρειάστηκε να παραδεχτεί την αλήθεια στους γιατρούς όταν οι πόνοι από τα τραύματα έγιναν αφόρητοι! Οι γιατροί κάλεσαν την αστυνομία όπου ο 26-χρονος τελικά αποδέχτηκε ότι είχε σκηνοθετήσει την όλη ιστορία. «Πρέπει να φοβόταν υπερβολικά πολύ την σύζυγο του αφού προτίμησε να υποστεί τόσο μεγάλο πόνο παρά να της ομολογήσει την αλήθεια,» είπε ο εκπρόσωπος της αστυνομίας.

Παρέμεινε όρθιος και μετά θάνατον

Η τελευταία επιθυμία ενός άντρα, από το Puerto Rico, να παραμείνει όρθιος ακόμα και μετά τον θάνατο του έγινε πραγματικότητα!

Ειδική προετοιμασία «ταρίχευσης» έγινε στο σώμα του 24-χρονου Angel Pantoja Medina έτσι ώστε να μπορεί να σταθεί στα «πόδια του» τις τρεις ημέρες που διαρκεί η ξαγρύπνια από φίλους και συγγενείς!

Τον έστησαν όρθιο στο σαλόνι της μητέρας του φορώντας του το καπέλο της αγαπημένης ομάδας του baseball, τους Yankees, και γυαλιά ηλίου ενώ οι φίλοι και συγγενείς θρηνούσαν τον χαμό του.

«Ήθελε να παραμείνει όρθιος και μετά τον θάνατο του, έτσι και εμείς εκπληρώσαμε την τελευταία επιθυμία του για να είναι χαρούμενος εκεί που θα πάει,» είπε ο αδελφός του Carlos.

Ο Μπομπ Μάρλεϊ... στη Σερβία!

Το άγαλμα του τζαμαϊκανού ειδώλου της ρέγγε, Μπομπ Μάρλεϊ αποκαλύφθηκε σε ένα μικρό σερβικό χωριό, στο Μπανάτσκι Σόκολατς.

Το άγαλμα, έργο του Κροάτη καλλιτέχνη Νταβόρ Ντούκιτς, παρουσιάζει τον Μάρλεϊ με μία κιθάρα και τη δεξιά γροθιά υψωμένη στον αέρα.

Η αποκάλυψη του αγάλματος έγινε με την ολοκλήρωση του διήμερου φεστιβάλ ροκ μουσικής στην περιοχή. Το φεστιβάλ αυτό άρχισε το 2005, με στόχο να έλθει το χωριό Μπανάτσκι Σόλοτατς στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος των φίλων της ροκ και να αναδειχτεί η περιοχή σε σημείο αναφοράς για τη μουσική σκηνή της Σερβίας.

Το Μπανάτσκι Σόκολατς βρίσκεται 70 χιλιόμετρα βορειοανατολικά του Βελιγραδίου και δεν είναι εύκολο να εντοπιστεί ούτε στους μεγάλους χάρτες της Σερβίας.

Με αφορμή την αποκάλυψη του αγάλματος του Μπομπ Μάρλεϊ, το υπουργείο Πολιτισμού της Τζαμάικα έστειλε επιστολή στους διοργανωτές του ροκ φεστιβάλ, εκφράζοντας τη χαρά του για τη δημιουργία του αγάλματος "του πιο αγαπημένου παιδιού της Τζαμάικα".



Τον άφησε γυμνό στα αγκάθια!

Ένας ευκολόπιστος άντρας, από την Γερμανία, χρειάστηκε να περπατήσει γυμνός απόσταση δυο μιλίων έως το αστυνομικό τμήμα όταν μια γυναίκα του υποσχέθηκε σεξ και του έκλεψε τα ρούχα!

Ο κύριος Felix Adler είτε πως γνωρίστηκε με την 24-χρονη γυναίκα σε μπαρ της περιοχή του Cham και αφού έκαναν περίπατο μέσα στο δασός του ζήτησε επίμονα να κάνουν σεξ!

Καθώς ο 40-χρονος έβγαλε τα ρούχα έτοιμος να ζήσει την ερωτική περιπέτεια η γυναίκα άρπαξε τα ρούχα μαζί και το πορτοφόλι του που περιείχε περίπου 1000 ευρώ και το έβαλε στα πόδια!

Αφού περπάτησε γυμνός περίπου δυο μίλια έφθασε στο πλησιέστερο αστυνομικό τμήμα όπου και κατήγγειλε το περιστατικό που του συνέβη!

«Ντρέπονταν και κρύωνε παρά πολύ μέχρι να φθάσει έως εδώ,» είπε ο εκπρόσωπος της αστυνομίας.



Μία 8χρονη παντρεύτηκε 50χρονο εν αγνοία της

Ένα δικαστήριο της Σαουδικής Αραβίας θα εξετάσει τον ερχόμενο μήνα την αίτηση διαζυγίου ενός οκτάχρονου κοριτσιού που παντρεύτηκε εν αγνοία του έναν πενήντάχρονο.

Την προσφυγή έκανε η μητέρα του κοριτσιού στο δικαστήριο του Ουναΐζα, 220 χιλιόμετρα βορείως του Ριάντ, όπου υπεγράφη η γαμήλια πράξη από τον πατέρα του κοριτσιού χωρίς να το ξέριε εκείνη.

Το κορίτσι, που θα πάει στην Τετάρτη Δημοτικού, δεν γνωρίζει ακόμη ότι έχει παντρευτεί. Οι συγγενείς του ήλθαν σε επαφή με μια σαουδαραβική οργάνωση ανθρωπίνων δικαιωμάτων ζητώντας να ακυρωθεί ο γάμος.